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Á Nemzeti Egység 
szervezeteinek 

működése és feladatai. 
Vitéz Marton Béla 

országos ügyvezető-főtitkár 
nagy beszédet mondott 
a minap Szombathelyen, 
amelyben leszögezte a 
Nemzeti Egység szerve-
zeteinek feladatait és 

célkitűzéseit. 

Az uj választój02i törven.iyel az 
eddigi kerületi rendszer valószínűleg 
megszüni*. Sok hálránya mellett két-
ségtelen egy előnye. A kerüleii rend-
uer mellett az egyes pártok közöM 
rendszerint annyira kiéleződ-ek az 
ellentétek, hogy sokszor gyűlöletig 
menő ellenségekké tette a legjobb 
barátokat is. Az uj rendszer meg-
szüntetné a megválasztott képviselők-
nek azt a lenyOi^ző, megbénitó kinos 
helyzetét is hogy idejük legnagyobb 
részét, munkaerejük teljességét apró 
magánügyek elintézésével kell szét 
forgácsolniók. holott a képviselőknek 
az lenne a hivatásuk, hogy minden 
tevékenységüket az or>zá; és nemzet 
összeségének boldogulására és az elő 
forduló nagy kérdések javára érvé-
nyesítsék. E tekintetben vár igen nagy 
hivatás mindenkol a N. E. szerveze-
teire, mert a képviselők ezen eddigi 
közbenjáró, kivizsgáló és ellenőrző 
tevékenységét teljesen átveszik a szer-
vek és ezt a munkát teljes egészében 
végzik. Már most Is kialakul ez az uj 
rend az egész országban, ho^y a ke-
rület minden ügyes bajos dolga a N E 
szervezetein keresztül jut el az illeté 
kes helyekre. 

Vitéz Marton Béla mondott Szom-
bathelyen érdekes beszédet a Nemzeti 
Egység szervezeteinek céljairól és hi-
vatásáról. 

E nagyszabású, mindenkire mély-
séges hatást keltő beszédjéből vesszük 
i következő érdekes részeket: 

Elismeri, hogy a Nemzeti Egység szer-
vezkedése szokatlan, uj utakat vág 
Eddig ugyanis csak a választásokra 
i hordó tetejéről szervezkedtek a leg 
többször a politikai pártok, mely szer-
vezetek a választás után, akár meg-
választották a képviselőjelöltet, akár 
lem, mint a szappanbuborék szét-
oszlottak. A Nemzeti Egység szervez 
fedése nem választásokra szól. A 
Nemzeti Egység nem '.pártkeret, tehát 
iz egész mozgalom nem pártpolitika' 
zervezkedés. Ilyen értelemben Csonka 

Magyarországot már úgyis túlságosan 
igyonszervezték. Erre nézve, mint ér 
lekességet emliti meg, hogy a régi 
^agy-Magyarországon 1900 egyesület 
működött, addig Csonka-Magyaror-
z*gon 18-700 egyesületben, szerve-
zetben igyekeznek szétforgácsolni a 
lemzeti társadalom erőit. 

A Nemzeti Egység szervezkedés • 
ben az egyseg a fontos, nem pedig 
a párt. A Nemzeti Egység szervezete 
nem arra való, hogy a jelenlegi kep 
viselőknek a mandátumot biztosítsa, 
a szervezkedés országos viszony 
latban nem szem'lyekhez kötött, sze-
mélyes vonatkozása csak a vezérrel 
kapcsolatban van, mert hiszen, amint 
látjuk a háború utáni nemzeti irány 
zatokat, mind olyan egyének szemé-
Ivesiiik meg, akikben leginkább ki-
domborodnak fajuk sajátos tulajdon-
ságai, — akár Kemált Törökország-
ban, akár Mussolinit Olaszországban, 
vagy Hitlert Németországban nézzük. 
\ Nemzeti Egység szervezetein ke-
resztül annak Vezére közvetlen kap 
csolatot akar teremteni a legapróbb 
faluig, hogy a legcsekélyebb panaszok 
és kivánságok eljussanak hozzá. A 
kapufélfa melletti és a malom alatti 
politizálásnak akar a Nemzeti Egység 
szervezkedése véget vetni oly képen 
hogy a kiepilett szervezeteden ke 
resztül akár a távirrdróton a lehető 
leggyorsabban jusson el a magyar 
föld, a magyar élet érverése, minden 
gondolata az országos vezetőséghez 

Nagy hibá j i a magyar vidéki ve 
zető intelligenciának, hogy visszavonul 
a magyar nép, a nagy tömegek ve 
zetésétől, nevelő munkájától. Sajnos 
helyette olyanok végezték el, akiknek 
fajilag ehhez a néphez semmi közük 
sincsen. Ennek következménye, hogy 
a nyugati kuliura város kinövései fer-
tőzik a lelkeket a legeldugottabb vi-
déki falvakban is. 

A Nemzeti Egység vezérének ép-
pen abban van nagy érdeme, hogy a 
vezetők nélkül álló vidéki magyar tár-
sadalmat, annak természetes vezetői-
vel kívánja az uj Magyarország felé 
vinni. 

Az elkövetkező uj magyar életoen 
nem a tornácon pipázó magyar intel-
ligenciára lesz szükség, hanem olya 
nokra, akiknek minden szivdobbanása 
azonos ennek a földnek a népével, 
akikben gyakorlatilag él a fajtestvéri 
szeretet. 

Nem európai civilizáció az, ami 
után mi vágyakozunk, hanem a magyar 
kultura, amelyet elsősorban a váro-
soknak kell képviselni. Minden téren 
céltudatos, nemzelfejlesztő munkát 
kell végezni. A vezér hatalmas elgon-
dolása az, hogy a Nemzeti Egység 
szervezetei értékállók és nemzeti erő-
vel telitettek legyenek. 

Meg ma is vannak, akik ellenté-
teket szitanak. Szándékosan mondja 
ezt itt Szombathelyen és szándékosan 
tér ki éppen az ellentét-szitások egy 
pár módjára, nevezetesen az alkot 
nányjogi, a felekezeti és szociális 
problémákra. 

Nagyobb bünt ma nem iehetne 
elkövetni a nemzet ellen, mint éket 
vftni egyes osztályok, egyes emberek 
közé. Nem 'szabad azokra hallgatni, 
akik beálltak a nyomor vámszedői 
kö.é. 

Az egybegyűltek élénk helyeslése 

közben ítélte el azokat is, akik a fe 

lekezeli szempontok háborgatásával 

igyekeznek a nemzeti társadalom so-
rait megbontani. Egyik felekezet sem 
t nemzet — mondotta — , a feleke-
zetek együttvéve adják a nemzete*. 

A továbbiak során az országos 
főtitkár rámutatott azokra a mélységes 
szociális elgondolásokra, melyet a 
Nemzeti Egység és annak Vezére 
kiván megvalósítani. Ebben a szoci-
ális fejlődésben a magyar intelligen-
ciánk ugy kell kezet nyújtani a kérges-
kezü munkásnak, hogy az a kézfo-
fogásból kiérezze a testvéri szeretet 
lüktetését. Szociális elgondolás az, 
hogy á magyar tehetségnek, bármely 
kis sorsból is származzék, utat kell 
nyitni az emelkedés felé, hogy fel 
frissüljön a magyar középosztály. 
Szeretettel és megbecsüléssel kell 
bánni a munkással, mert a munkás 
osztály minden egyes tagja aktívuma 
a nagv magyar egységnek. 

Bátran mondotta ki megálla-
pitásait, hogy bizonyos gazdasági dol-
gokat reparálni kell. 

Fontosabb a gazdák megsegítése, 
mint a gyaripar dédelgetése. Ha bo-
gárhátú házikókba beköltözik a jólét, 
•mi mosolyognak a muskátlis ablakos 
falusi házikok, akkor jobb dolga lesz 
az iparosnak, munkásnak és tisztvi-
selőnek is, mindnyájunknak. 

Az uj magyar élet biztosítása, a 
?yőzeleT\ a milliók akarásán múlik. 
Hogy jobb sorunk legyen, mindnyá-
junknak össze kell fogni, nem a párt, 
hanem a nemzet érdekében. A mell-
veregető hazafiaság ideje lejárt. A 
Nemzeti Egység vezére azt akarja, hogy 
a nemzet érdekében a tényleges életet 
élő hazafiság feltámasztassék, azt 
akarja, hogy nemzetmentő munkájában 
maga mögött lássa a nemzeti társada-
lom végtelen tömegeit, hogy minden 
magyarral együtt munkálkodhassék. 

Kőszeg propagandája. 
A napokban került kezembe egy 

kőszegi propaganda füzet. Hivatalos 
kiadás. Sajnos nagyon látszik rajta, 
hogy a város szegény. Egy ilyen pro-
paganda füzetnek sokkal csinosabb-
nak kell lennie. A városról sokkal 
többet kell mondania. Mennyivel kü-
lömb Sopron hivatalos kiadása. Az 
osztrák hasonló kiadványok mellé még 
csak állítani sem lehet. Erre ne saj 
nálják a pénzt. Ez százszorosan vissza 
fizetődik.*) 

Szines szép kiadás kell belőle 
Az ismertetési rész legyen hosszabb. 
Művészinek kell lenni a propaganda 
füzetnek. Csábítsa, vonzza az embere 
ket Kőszegre. 

Nincs hivatalos kiadású plakátja 
a városnak, amit a bel- és külföldi 
menetjegyirodákban elhelyeznének. 
Kereskedők, üzletemberek megkülde 
nék külföldi és belföldi üzletfeleiknek 
azzal a kéréssel, hogy azt a kiraka 
tokba kifüggeszteni legyenek szivesek. 
De művészi plakát kellene ide, melyik 
szinte kiabál: .gyere ide. nézz megl" 
Csak edyannak van értelme, amelyik 
valamilyen benyomást gyakorol az 
emberekre. 

A propaganda szolgálatába kel-
lene állítani a tudományt. Mivel K6-
szeg üdülőváros akar lenni, az orvoa 
tudományt kell belevonni a propa-
ganda körébe. Erre azt mondják majd : 
ugyan kérem, hogyan lehet ilyesmit 
megtenni. Megmondom : van Kőszeg-
nek egy egész sereg jó n »vü és nagy 
tudásu orvosa. Van tiszti orvosa is. 
Már most először is meg kell álla-
pítani, hogy Kőszeg levegője milyen. 
És pedig mi a por, korom, gőz stb. 
mi a bacillus tartalma. Egy szóval 
mennyivel kedvezőbbek, mint Szom-
bathely. Budapest levegőjének viszo-
nyai. Milyen hatást gyakorol a tüdőre, 
a szívre a kőszegi légnyomás. Milyea 
hatása van ennek a 274 m.tengerszln 
feletti alpesi levegőnek a közérzetre 
stb. stb. Biztos volt néhány érdekes 
kóresetük. — Orvosaink írjanak 
cikkeket az orvosi tudományos folyó-
iratokba, hírlapokba stb. Hiszen meg-
van az összeköttetésük ahhoz, hogy 
cikkeiket eltudnák helyezni. írjanak 
a külföldi lapokba folyóiratokba, de 
ugy. hogy annak ne kizárólag propa-
ganda jellege legyen, mert akkor eset-
i g irigységből nem közlik. 

Meg kell találni a módját annak, 
hogy ilyen komoly és tudományos* 
valamint közérdekű dolgok migyar és 
idegen nyelven a rádió mikrofonja elé 
kerülienek. 

Ha az orvostársadalom fogja Ke-
szeget sziv- és tüdőbaj, basedow stb. 
ellen való gyógyítás helyéül ajánlani, 
akkor az idegenforgalom emelkedni 
fog. Komoly és tehetős réteg fogja 
Kőszeget felkeresni. Ezt 'pedig orvo-
saink a saját jól felfogott érdekükbea 
megtehetik. 

Nyáron át majdnem üresen ill a 
közel 2000 tanuló befogadására al-
kalmas internátusok, intézetek nagy 
része. Nem elég a Tébe. 150 gyer-
meke. Ide 3000 gyermek kellene nya-
ralni. Kiaknázatlanul hagyják az inté-
zetek vezetői a nyári idényt. Pedig ez 
anyagi előnyt is jelentene számukra. 
Változtassanak ezen. Az intézeteknek 
és vallási alapból álló internátusoknak 
kitűnő összeköttetésük van bel- és 
külföldön. Használják ki Hozzanak ide 
nyaralni 8-4000 gyereket A főváros 
cca 20 000 qvermeket nyara'tat. Lép-
jenek érintkezésbe és készitsék elfl a 
következő nyarat. Hozzanak ide nya-
ralókat, akár külföldről, akár belföld-
ről. Élet kell ide, hogy el ne pusz-
tuljunk. 

A jövő évre már most kell meg-
állapodni a bel- és külföldi intézetek, 
testületek vezetőivel, hogy néhány 100 
nyaralónak ezek az intézetek helyet s 
ellátást adnak. 

Pl A missziósok megállapodhat-
nának az olasz, francia, német, belga 
missziók vezetőivel, hogy üdülésre pár 
100 gyermeket vagy felnőttet küldenek. 

A Kelcz Adelffy az egyik svájci 
vagy német kat. internátussal léphetne 
érintkezésbe. 

A leányliceum hozhatna angol 
vfgy svéd vendégeket. 

A katonai reáliskola olasz katonai 
növendékeket. 

Egyes szám ára 16 fillér. 
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A v a su t a s á r v t h á z c s e h — r o r r á r 
-vasutasok gye rmeke inek stb. adhatni: 
alkalmat nyári üdülésre. 

Igy képzeljük ezt mi kőszegiek. 

Ltnytgtstbb akadálya nircs en 
nek, mint talán a kenyelim szeretet. 
Pedig ezt meg k tilt ne csinálni. 

Eletet K (S2tgrt! Forgalmai! 

*) Van Kőszegnek is nagyon szép kivi 
tclü propaganda kepes isnertető futete a 
tmmtatg j ic t kádasában és van meg több 

•más is. bzerk ) 

Mussolini vendegeikent 
Kőszegről tegnap utaztak el 

Ulaszoíszagba a ír agyar „baliHák". 
Aüg baiem hete, hojy az olasz 

ava-nigardistak n.agyarorszígi diadal-
utJuK uttn fcno nagyaios lelkesedés 
kÖ2Ött elhagyták Vasmegytt. ktitsziü 
ha^ar.kat. Mest p« dig hálánktól indul 
utlttk Mussolini rreghivas&ra 14 napot 
tanúin ar.yutia a mtgyar lőrealiskolak 
£00 tagú válogatott csoportja Oiasz 
országba. A diakok 

tz alatt az idé 
alan ÍZ C L Ü kuöiy és a Duce vtn-
degu lesznek. Kószegtn gyülekeztek 
a nagy útra ir.eule férealinak és teg 
nap, szombaton délután 2 érakor 
indultak ti a líreál hon loküta előtti 
t uen töntnt úrrtpeiyes búcsúztatás 
után. KitunO ztnciariai az ekn ha); d 
a 310 aivaianyhajas nagyér talillc 
a yárcscn keresztül az allerrásra, ého-
nagy tömeg búcsúztatta a Mussolini-
hez induló Ujakat. Útirányuk Szombat-
hely, ahol ünnepuytsen togídiak őket. 
és Szentgotthárdon keresztül Olasz-
ország. 

A csapatot Rómában a Duct 
és fascisn us legkiva.óbb ktpviselíi 
finnt pelyesen togidják. A mrgyai 
„bálinak" olasiois2agi látogatásanak 
az udvariassági gtsztuscn tultsí 
nagy jtltntősege elvitathatatlan ts ntn 
Irétseges, hogy utjuk ep olyan ditdalu 
tesz, mint az olasz talniak magyar-
ú m a g i látogatása veit. A ir.agyai 
.babnak" egy remekbe készült fokost 
is viszntk magukkal s ezt Mussolini 
nek, hazánk nagy baratjának adják 
majd át. 

A nagy útra elindult magyar „ba-
lt 11 a* csoportnak vezetője és parancs 
nek a Mariik Jenő vtzerianácsnok 
Rajta kívül, a,int beosztottak a követ 
kezők mentek el: Foiba János tábori 
föesperes, lo inay Dezső töizs^alta-
nacsr.uk, Boglutz Beia altanácsnok, 
Lászay János, Kovács Rezső, Móricz 
Gyula ts Szemes Vazul lóelőadók, 
lkray Károly altanácsnok, dr. Leitn i 
F e n r c orvos, Bán László tolmács és 
Mathia Károly altanacsnok. 

A magyar balill&k olaszországi 
tábotozasarcl felsőbb engedéllyel rész-
letesen fogunk beszámolni. 

Mi Itsz a város adósságaival? 

A varos ingatlanait eladni nem 
Ishei, meri nincs ra vevő. De az 
a4ó**agot megw törleszteni kell. 

l a l an az erdő fizethetne ki 
legelőbb a varos adósságát. 

A vágások helyére nem tölgy és 
fcnyCfát kellene ültetni, hanem gyü 
n&icstat. A gyün.ölcstak 10-15 ev 
fliurva már vagyont eió termést hoz-
ftak éveken at. Tölgy, tenyó csak 
00-100 ev mnlva. 

Nem lenne e sokkal célravezetőbb 
i vágások htlyet gyümölcsfákká! be-
fllttiiii? Hailailan nagy kuhurmunkái 
végezne a varos, ha gyümölcs terme 
Ma/e terne át. fsetnzeti vagyont sza 
potitana, munkasoknak adna kenyerei, 
szatizerü gyümölcsfa ápolasrai tani 
tana a messze környékét. 

A kőszegi gyümölcstermelők vé 
áetme erdekeben ki lehetne mondani, 
bogy a teimesi csak külföldre s «* ^ 
eladni stb. 

A városi eidőkbtn kiváló méhé 
szelre alkalmas helyek is vannak 
Állítson fel az erdőkben méhészeteket, 
ebből is lehetne hasana. A lakosság 
is megtanulná a méhészetet. 

A csemeteket Ithtine a városi 
faiskolában nevelni, igy egy fillétbt 
stm kerülne, Kőszeget az alma, körít 
termelés központjává lehetne vatá 
zsoíni. 

Sót az is lehetséges, hogy a kor 
máry JOG—S.IO.CIO a'mafacstn tttt 
díjtr i? r ui ur.iU l l tz t^u£«re tocsájiana. 

A MÁV es a kőszegi erdekek. 
Már tCkb Í211n reámutattunk arra 

hogy a Máv. a hrz2á eljutiaiott pa 

naszokat felülvizsgálja ts ahol ithet 

-égit. 
Mtg julius hó folyaman lapunk 

sztikes2tí*égt több kérelmet teijesz 
tttt elő al< posrn mtgir.dokolva a Máv 
iga2gatóságahoz. Most jött mtg a ké 
relmek tlintezéstkep a Máv. válasza 
amely rés2ben Örvendetes dolgokat 
tartalmaz. 

Az első és második pontban kér-
tük ujabb adatok felsorolásával a 
kf szeg—szombathelyi htlyiérdekü vo-
nalon már a legközelebbi jövőben «. 
rövidebb menetídót, különösen a reg-
geli és esti vor.atokrál, ahol jelenleg 
a leghosszabb. A Máv. igazgatóságá 
rak a vaiasza e kerelmtkre a követ 
k t ző : „A teli menetrendben a vona 
tokát már a lehetőség szerinti legrö 
videbb menettartammal fogjuk közle 
kedtetni*. 

Egy másik kéretnünk volt, hogy 
re csak tgy vonat párnál adják mtg a 
közvttltn kőszeg—budapesti csatla-
kozást, hanem Ithetóleg az összes 
vénátoknál, amtlytknek vtn csatla 
kozása Budapest felé. Ezen kértlen 
tlinlézesekep a Mav. a kóvelkezőkt: 
közli : *Több közvetlen kocsit a2 
előrehaladt nyaralási idény folytán nen 
kívánunk forgalomba helyezni. A ké-
relmet azonban nyilván tartjuk és 
adandó alkalommal arra figyelemmel 
leszünk-. 

Kértünk filléres gyorsokat és meg 
ígérte a Máv., hogy a legmelegebben 
támogatja kérelmünket az IBUSz-nál. 

Ugyancsak kértük, illetve felhivtuk 
Mav. figyelmét, hogy adják meg 

Kőstegnek egész nyárra az 60%-os 
utazási kedvezményt mindazon nya 
ralók számára, akik Kőszegen hosszabb 
ideig tartózkodnak. E kérelmünket 
ez évben már nem tudták elintézni. 
Egy kővetkező pontban reámutattunk 
aua , kegy pl. Sopronba a varostói 
40 km. körzeten lul is adnak nagyobb 
kedvezményt az oda és vissz8utazasi 
jegyek vallásánál. Erre vonatkozó 
kérésünk elintézésekép a Máv. a kö-
vetkezőket valaszolja: .Sopronba a 
várostól 40 km-es körzeten belül fekvő 
állomásokiól ugyanaz a kedvezményes 
gócponti menetdij van érvényben, 
mint Kőszegre, csakis Sopronvártiegye 
határszélén 40 km-en tul fekvő egy 
pár állomástól van ennél nagyobb 
kedvezmény, ami Sopronnak, mint a 
megye székhelyének különleges határ 
szeli fekvesere való tekintetettel enge-
délyeztetett. Ez a körülmény pedig 
{megyeszékhely) Kószegnel nem áh 
tenn és ezért a jeicnleginel nagyobb 
menetdíj kedvezmény engedélyezése 
uant sajnálatunkra nem tehetünk ja 
vaslatot.* 

Végül egy utoisó kérésünk volta 
menetrendnek néhány olyan pontja, 
amely a kőszegi étdekeket nem ven 
figyelembe. Erre vonatkozólag a Máv 
ezt közli vdünk : „A menetrend meg 
állapításánál a szombathelyi utazó 
közönség kívánságait is figyelembe 
kell vennünk, igy a Kőszegről vasár 
és ünnepnapokon 18 órakor induló 

.vonat közlekedését továbbra is feni 
Ikell tartanunk." 

A kőszegi „Stefánia" kerelme a 
kozoisejltez L 

Az anya- és estesen övé delem 
fenntartásának és tovább épilésének 
költségei res2btn az Országos Szö-
v«iségtl, res7b«n a vecóin ezet szék-
htiyen rrüktdö Mrnszt rtszbtn pedig 
a fiókszövelsegbe tömörilett helyi tár-
sadalmat terhelik. 

Az Országot> Szövetség méltányolva 
a víros jelenlegi súlyos anyagi hely 
zetét, magara vállalta a kfsztgi védtn 
ctk részére megailapitoit nagyot b 
összegű tápszer- es gyógyszerkentin 
gensen kivül a védöirté*et alkalma-
zottjainak illetményeit, illetőleg tiszte-
Ittdiiát is. Ezen havi többszáz pengőt 
kiitvö kiadas fedtzeteről kivételesen 
az Országos Szövetség gondoskodik 

A vfros is mindtnt elkövetett, 
ami az adott helyzetben módjában 
volt, csakhogy az anya- es cstcsemő-
vedelir.i munka intézményes bevtzeté 
sét a csonka-ország 264. vedóintéze 
lének varosunkban való feláilitasaval 
lehetővé tegye. Így felajanlotta a védő 
intézet részere szükségelt helyiségeket, 
a védőnő lakását, biztosítja ezek fü 
tését, világítását és takaritásat, gondos-
kodik továbbá a jövő hónaptól kezdve 
az Ínséges anyák, csecsemők és kis 
dedek táplálására szükséges tejről, 
mert meg van győződve a város ve 
zetősége arról is, hogy összt hasonlít-
hatatlanul kisebb anyagi megterhele 
sét jelenti a város közönségének, ha 
az anyakat és gyermekeket már a szülés 
előtt és a szülés közben, továbbá 
hosszabb ideig a szülés után is meg 
feltlíen gondozza és a bttegségektől 
védi, mintha azon betegek gyógyitá 
sának költségeit kell viselnie, akiknek 
betegségét életük ezen legjobban ve 
szélyezttiett sjakában kellő ellenőrzés-
sel és ^útbaigazítással környen meg 
lehetett volna előzni, vagy akik véde 
lem hiányában akár veleszületett, akar 
kisgyermekkorban szerzett betegségek 
következményeképpen lesznek többé 
kcvésbté ryomerekok és vannak egész 
életükön át a köznek a terhére. 

előre k ö z ö l j hogy a tejkonyha 
beszerzési áron bárkinek szívesen el-
kész.it es kiS20lgaétítt mindenféle gyógy-
tápszert, ha ilyet az orvosi elf irás be-
mutatása mellett legalább két nappal 
előbb a tejkonyhát vezető védőnőnél 
megrendelhető. 

Anya- és csecsemővédelmi mun-
kának és intézményeink fenntartása 
tehát városunk minden polgárának 
ugy erkölcsileg mint anyagilag feltét-
lenül érdekeben áll, azért azzal a ké-
resse! fordulurk a közönséghez, hogy 
lépjenek be minél többen a fiókszö-
velsegbe akár mint rendes, akár mint 
pártoló tagok és támogassanak minket 
legalább s havi 20 filléres tagsági díjjal. 

laggyüjtési akciónkat a közeli 
napokban óhajtjuk megkezdeni, es 
kérünk mindenkit, hogy fogadják sze-
retetlel és megeitessel a fiókszövetség 
iigyszerető hölgyeit, akik iddt és fá-
radságot nem sajnálva a taggyüjtés 
munkáját is szívesek voltak elvállalni. 

His>s7ük és reméljük, hogy méga 
jelenlegi gondteihes idckbtn is szá-
mosan fc-gnak e^yittlérző szívvel tá-
mogatásunkra jönni, akiknek 
van — ha ntm is feltsltgts, de nél-
külÖ2hetó havi 20 fillérjük, amelyei a 
közjó oltárára helyezhetnek I 
A Stefánia fiókszövetseg vezetősege 

a 

A sürgős segítségre szoruló anyák 
és gyermekek száma azonban jelenleg 
oly nagy, hogy a fiókszövetség csak 
ugy kepes önzetlen felebaráti feladatát 
teljesíteni, ha tagjainak csekély számái 
növelni tudja, mert csak a szerényen 
havi 20 fillérben megállapított tagsági 
dijak képezik egyedüli pénzforrását. 

A szülőszobát is egyre többen 
veszik igénybe, olyan elhagyatott és 
szegénysorsu anyák is, akiknek ellátá 
sáröl is a tiókszövetség kénytelen 
gondoskodni. Ezt a nehéz feladatot 
csak ugy tudjuk fennakadás nélkül 
megoldani, ha még egynéhányan se 
giisegünkre jönnek azzal, hogy erre a 
célra havonta legalább 1 vagy 2 ebé-
det felajánlanak. Mindazon jószivü 
embertársainkat, akik az itt fekvő va 
lóban rászoruló gyermekágyasos ré 
szére ebedet szándékoznak adakozni, 
kérjük szíveskedjenek majd ezen kéz 
ségüket akár a taggyüjtó hölgyeknél 
akár később bármikor a vezető védő 
nőnél bejelenteni. 

Szeptember elején a védőintézet 
egyik megfelelő helyiségében hygieni-
kus tejkonyhát is szándékozunk léte 
siteni. Itt szolgáltatna ki a fiókszö-
vetseg a szegénysorsu anyáknak vala-
mint csecsemőiknek a koruknak meg 
felelő higitásu tejen kivül a szükség 
eseten or '" í Jiras szerint elkészíteti 
Különböze gyógytápszereket is. A tqj 
konyha üzeméhez szükseges tejes 
üvegeket, üvegelzáró készülékeket és 
tejhordó kosarakat az országos Szö 
vetbeg boc átja díjtalanul rendelkezésre 
azonban a tápszerkészitményekhez a 
szükseges nyersanyagokat (cukor, liszt 
dara, vaj, stb.) a szegények részére 
a fiókszövetségnek kell adni. Már itt 

Kőszegi nyaraló es turista protHemik. 
Hogy Kőszeg város erre a címre 

predesiinálva van, elvitathatatlan. El-
hangzott sok jogos kívánság ts kérés. 
Tenyieg bántó és kellemetlen, mikor 
az ember az őzkuthoz ér és megdöb-
benve latja ott a sok piszkot es az 
elhanyagolt forrást. A varostól a mai 
nehez gazdasági viszonyok mellen 
nem Ithet kívánni, hogy ezztl is meg-
terhelje költségvetését vagy pedig a 
városi erd£hivatalt, hanem van Kősze-
gen turistaegyesület melynek tagja jé 
magam is vagyok. Az egyesületnek 
ajánlom figyelmebe ez ügyet. Ép ugy 
okvetlen szükséges, hogy a „Hörmann-
torrás.-nál egy primitív itatót felállít-
sanak, mert lehetetlenség, hogy a ki-
rándulók szemelatara piszkos vödörrel 
kimerik a vizet a forrás medencéből, 
hogy altaljaikat megitasák a fuvarosok 
vagy itatót csináltatni ide vagy pedig 
vasráccsal lezárni a forrásmedencét, 
hogy vödörrel vizet innét meiiteni ne 
lehesen. Ha a váiosi költségvetésben 
fedezet ilyen dolgokra nincsen es a 
turistaegyesületet sem tudja az anya-
gokat előteremteni, nézetem szerint 
olyképpen lehetne pénzt ilyen célokra 
előteremteni, hogy a varos „turista 
jegyet" adna el és kényszeríteni min-
den turistát aki az erdőbe lép, bogy 
köteles ilyen turistajegyet váltani pl. 
idenyjegy P 1.— egyszeri látogat 

fillér. Ilyen jegyet elővételben 
elárusítanának minden vendeglöben, 
hentesüzletben mindkét könyvkereske-
desben vasutitrafikban, szóval alkal-
mas helyen ahol turisták megfordulna^ 
de főleg a MÁV pályaudvaron és ak 
Szombathelyen is. Jeggyel el kekle 
látni minden erdöőrt es erdölegeny 
«s ezek ellenőriznek, hogy turista j 
váliatott-e. Jeggynelkült turisták 10 
drágábban váltanák a jegyeket 
erdón ; ezt a felülfizetés az elkenói 
Közegnek adnám jutalmául. 

A legfontosabb ha Kőszeg vár 
ényieg nyaralóvárossá akarjuk fejlesz 

teni, elsősorban az, hogy mindent 
kell követnünk, hogy minden utas a 
május hó 15 tői szeptember ho vegei 
tószeget meglátogatja es legalabb I 
napig itten tartózkodik, 50% kedvez-
menyes áron utazhassek Kőszegrő l eU 

Fzen a téren okvetlen tenni neil* 
valamit a kormánynál eppen musU 
amikor nemzeti egyseget hangoztatjuk 
nem engedhető meg, hogy legalabö 
azokat ne tartsuk itthon, akik a nyarat 
itthon akarják eltölteni és erdösegein-
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let felkeresni; egy alföldi gyengélkedő 

vagy vérszegény ember, aki hegyileve-
gői kiván, úgysem fogja a homokos 
lalaion partját üdülésre felkeresni; 
üiért kényszerilsük tehát Ausztriába 
ihol vasúti kedvezményben részesül! 
Nézetem szerint Kőszeg városnak, 
Sopron várossal egyetemben legsürgő-
sebben el kell járni e kérdésben, mert 
e nélkül sem Kőszegből sem Sopron-
ból nyaralóvárost csinálni nem tudunk 
(Ez ügyben még julius elején a MAV 
Igazgatósághoz fordultunk és ép mai 
Hámunkban közöljük a beadványra a 
választ. Szerk.) 

HÍREK 
Gömbös Gyu la levele a nemzett 

egység kí-szegi szervezetéhez. Gömböt 
Gyula e héten az alábbi szövegű le-
velet intézte a kőszegi szervezet ve 
xetőségéhez; Örömmel értesültem a 
nemztti egység szervezetének jó rrü 
kOdeséről. Minden erőt maradék nél-
kül arra használjanak fel, hogy egy 
hatalmas táborba tömöritsék azerszag 
osztatlan társadalmát születési, vagyoni 
felekezeti és foglalkozási külömbség 
Dél iü l . Szervezetünk a jobb magyar 
jövő útját biztosító erősség, melyen 
minden egyes tag a nemzet igazságos 
igyének igaz munkása legyen. 

Halálozás. Kiskunhalason elhunyt 
augusztus 26-án Feigl Adolfné szül. 
Stíöbl Berta 65 éves korában, akire 
még sokan emlékeznek. Felesége az 
itt volt nyomda tulajdonosnak, aki 1919 
ben Sopronba költözött. Egyik taní-
tónő leányánál agyvérzés érte a meg 
viselt asszonyt és rövid szenvedés 
után költözött jobb létre. Neki való-
ban azt jeUnti, mert sok megpróbál 
tatáson ment keresztül, különösen a 
háborúban hősi halált halt fia elvesz-
tése volt neki legnagyobb keseive. 
Nagy leányai; okai enyhítettek sojsán. 
Akik 'nek emlékezetében maradt, őszinte 
részvéttel lesznek hfüálfi felett. Isten 
nyugosztalja. 

Tanévele j i vizsgálatok és be 
Íratások. A helybeli Széchenyi Ittván 
m. kir. áll. polgá/i fiúiskolában a ja 
vitóvizsgálatok szeptember hó 11-én, 
a tanteivkülönbözeti és pótló-vizsgá 
latok 12 án, reggel 8 órakor kezdőd 
nek. Szeptember hó 13-án és 14-én 
folynak a pótbeiratások es 15 én lesz 
a tanév ünnepélyes megnyitása. A 
polgári iskola első osztályába pótl( 
csak oly növendék vehető fel, aki 
szeptember hó l-ig életének 9. évé 
már teljesen betöltötte, az elemi nép 
iskola negyedik osztályát sikerrel vé 
gezte és ezt szabályszerűen kiállított 
fefeonyttvánnyal igazolja. Az eted osz 
látyb; va'ó beírásnál a tanulók okvet 
len a szüők va$.y gyám kifélelében 
jelenjenek meg és hozzák magukkal 
születési anyakönyvi kivonatot, a múlt 
évi iskolai bizonyítványt és az újra 
oltásról szóló bizonyítványt. A felvé 
telnél felvételi dij és egyéb járulék 
Címen 4 P 50 fillér fizetendő. Igaz 
gitóság. 

Holnap országos váaár v an 
Köszeg tn . 

A Hercegprímás vezeti a ma-
arokat a bécsi katolikus világ 

fin nnepségre. A magyar katolikusság 
•agyban készülődik a bécsi világün 
aepségre, amelyre Serédi Jusztinián 
dr. btooros hercegprímás vezetéaéve 
szeptember 19-én Indul el a magyar 
nemzeti z&rápdaklás tagjaival. Vasme-
gyéböl Is vetetnek különvonatot. Szep-
tember 10-én. A megyéspüspök vezeti. 

A honvédség to l lv iselésének 
siegszOntetése. A honvédelmi mi-
niszter kibocsátott rendelettel meg 
szünteti a honvédség tábori sapkáján 
éc diszfövegen az eddigi toHviselest 
rs iielyette • 'elvonulások alkalmával 
a sisak ví*cieset rendeli el. 

Ertesités. Az állami lanitóképző-
ntézettel kapcsolatos gyakorló isko-; 
ában a pótbeiratásokat szeptember 

hó 6 án és 7-én (szerda, csütörtök) 
délután 3 órától 5 ig tartjuk a régi 
sisakgyár első földszinti termében. Az 
érdekelt szülők pontos megjelenését 
leérjük. A tanév ünnepélyes megnyitása 
Szeptember hó 15-én (pénlek) reggel 
1 órakor lesz a régi sisakgyár épüle-
tében. Az igazgatóság. 

Értesítés. A kőszegi m. kir állami 
anitóképzö-intézetben a folyó iskolaév 

megnyitása a vallás- és közoktatásügyi 
minisztérium magas rendelete alapján 
a kövelkoző időrend szerint történik : 
Szeptember 11-én, hétfőn d. e. 9 
órakor a tanári testület alakuló gyü 
ése. Szept. 12 én, kedden d. e 8 

órától kezdődőleg javitó- és különbö-
zeti vizsgálatok. Szept. 13-án, szer-
dán, d. e. 8 órától kezdődőleg az 1., 
II., 111., o. növendékek beiratkozása és 
internátusi elhelyezése ; délután 3 tói 
kezdődőleg az orvosi, zene-hallási, 
szinérzéki vizsgálatról elmaradottak 
pótló megvizsgálása. Szept. 14-én, 
csütörtökön d. e. 8 órától kezdődőleg 
a IV., V. c. növendékek beiratása és 
internátusi elhelyezése. Szept. 15-én, 
pénteken 9 órakor istentisztelet, utána 
az iskolaév ünnepélyes megnyitása, 
törvények felolvasása, osztályrendezés 
Szept. 16-án, szombaton d. e. 8 órától 
kezdi dőleg rendes tanitás. Igazgatóság 

A vasmegyei vendéglősök ülése. 
Avasmegyei vendéglősök választmány 
ülést tartot'ak városunkban, amelyen 
sok érdekes ügyet tárgyaltak. Az ülés 
sel részletesen akarunk foglalkozni, de 
anyagtorlódás miatt beszámolónkat 
mégcsak jövő számunkban hozzuk. 

Szeptemberben kezdődnek az 
erélyesebb adóbeha j tások . Szép 
tember elsején országszerte megindul 
nak az erélyesebb adóbehajtások, 
amelynek a tavasz óta a mezőgazda 
sági n unkákra és a gazda pénztelen 
ségére való tekintettel szüneteltek. 

Puazt i tó z ivatar . A mult hétfőn 
délután keletkezett és még éjjel is tar 
tott zivatar, mint értesülünk, várme 
gyénk több részében, majd Zalában 
és különösen a Balaton mentén tete-
mes károkat okozott. 

Rendelet iskolai tankönyvek 
és tanszerek beszerzéséről . A val-
lás- és közoktatásügyi miniszter ren 
deletel intézett az iskolák igazgaiósá 
gaihoz, melyben szigorúan eltiltja tan 
könyveknek, tanszereknek az oktató 
személyzet és iskolai alkalmazottak 
által árusítását olyan helyeken, hol 
könyv- és papírkereskedés van Sőt 
iskolai önképzőkörök és segítő egye 
sületek sem foglalkozhatnak tankönyv 
és tanszerárusitással. 

A balatoni kü lönvonat a bor 

a napokra, amely Sopron és Szombat 
uíhelyről indult volna ma, a kevés 

jelentkező folytán elmarad. 
A vasmegyei bécsi különvonat 

szeptember 10 én indul Szombathely-
ről. Szeptember 6-ig kell jelentkezni, 
útlevél nem kell. Útiköltség 8.80. A 
zarándoklatot a megyéspüspök vezeti 

A „ba l i la " zenekar a reáliskola 
parancsnokság előzékenységéből csü-
törtökön és szerdán délután V»Ö—fél 
6-ig térzenét adott. Nagyszámú kö-
zönség hallgatta a kiváltó zenekart. 

A Jurisich tüzérek kitűnően si-
[ került osztálynapot rendeztek Szom-

bathelyen. 

Családi ház építésre 
ingatlan kölcsönt 

kaphat I 
A Budapesti Ingatlan Bank r. t. 

képviseleténél k ő s z e g : 
ifj. Bécs Miklós, Rohand V. 

Filléres gyors jön szeptember 
3-án Budapestről. Ujitás, nem Győrön 
hanem Székesfehérvár Veszprémen át. 

Halá lra gázol ta a vonat Ungár 
Adolf kőszegi vlvómestert. Mindenki 
ismerte Kőszegen a szerény Ungár 
Adolfot, a reáliskola vivómesterét, akit 
tragikus halál vitt el az élők sorából. 
A péntek esti vonattal Szombathelyre 
utazott, Hogy azután mitörtént, hogy 
történt, ezt még bizonyosan senki 
6em tudja, csak egy a tény. A szom-
bathelyi vasúti felüljáró közelében a 
sinek alatt találták meg halálragázol: 
holttestét 81 fillérrel és arcképes iga 
zolványával a zsebében. Elterjedtek 
hirek öngyilkosságárál, de valószínűbb, 
hogy szerencsétlenség történt. Arra-
nézve azonban senki sem tudott fel 
világositást adni, hogy játszódott 
mindez le és hogyan került a szeren 
csétlen vívómester a vonat alá. A meg-
indult vizsgálat igyekszik erre világos 
iságot deríteni. Az egész városban 
igen nagy a részvét. 

Fiatal kötéltáncos mutatja be 
ügyességét ma vasárnap, hétfőn és 
kedden este l/,8 órakor a Főtéren, a 
Strucc szálló es a takarékpénztár 
épülete között kifeszített drótkötélen. 

Fényképkiá l l i tást rendez az ipar 
testület dísztermében f. hó 10-től 
kezdve Axer 1. helybeli fényképész. 
Minda-ok akik már bekeretezték az 
elvitt képet, szíveskedjenek a képet 
műtermembe behozni kiállítás végett 

Axer I. fényképész. 

* Bormérés. Kitűnő vörös 
bort mér Somogyi István Jenő-főher 
ceg utca 9. sz. alatt. 

Felhivár a leventékhez és azok 
munkaadó ihoz 1 Szeptember hó3 án 
illetve 4 én a szokásos időben, tehát 
vasárnap reggel 3|4 7 órakor, illetve 
hétftn d. u. fél 2 órakor u,ból meg 
kezdődnek a leventefoglalkozások 
Ezzel kapcsolatosan felhívjuk a szülők 
munkaadók és a leventék figyelmét a 
mai számunk hivatalos hirdetményei 
közt megjelent levente hirdetményre. 

Köszönetnyi lvánítás. Az Önk. 
tüzoltóegylet ezúton is köszönetet 
mond az Első Magyar Nemez-, Posztó 
és fezgyár R. T. Igazgatóságának, 
amiért a legutóbbi gyári tűzzel kap-
csolatosan P 100 t adományozott a 
lüzoltóegyletnek és, mert a működő 
tűzoltóságot megvendégelte. 

Lopják a gyümölcsöt, mezei 
terményeket, hallatszik a panasz. A 
sorozatos lopások hatása alatt felkér 
ték a gazdák a nemzeti egység helyi 
szervezetét, interveniáljon a rendőr-
ségnél, hogy a rendórőrszemek legye 
nek a mezőőrök segítségére és a lo-
pott holmival a városba bejövő tolva 
jókat állítsa a mezőrendőri büntető 
biró elé. (A kőszegi kapitányság ve 
zetője szigorú intézkedéseket lépteteti 
életbe a tolvajok könyörtelen üldö 
zésére.) 

Az á l lami élet gyökeres átszer-
vezését jelentette be még korábban 
OömbOs Oyul?. Most bQZZáfogta.fc a 
(SMtrákfttQkto* és még »a teszel sor 
kerül a nagyobb szabású átalakulások 
egy nagy részének végrehajtásához is 

A bozsoki határátkelési ne-
hézségek ügyében most küldötte meg 
az alispán a kisgyűlés véghatározatát, 
amely a következőket mondja: Vas-
vármegye törvénykatóságl klsgyülése 
tárgyalván vité- Szabadváry Ferenc 
th. bizottsági tag indítványát a Bo 
zsok Rohonci útvonalban az útlevél 
forgalmak megnyitása érdekében, az 
alispáni javaslatnak megfelelően elhatá-
rozza, hogy felirattal fordul a m. kir. 
Belügyminiszter Úrhoz, ahol is *#ri, 
hogy a bozsok-rohonci útvonalban 
nyiiassék meg az utlevélforgalom, 
mert az ujabb terhek nélkül megva 
lósitható es az idegenforgalom meg 
kOsayitéss mellett fontos gazdasági, 
sót nemzeti célt is szolgálna. 

L Á Z Á R M I K L Ó S 

h í r e s h é i f ö l l a p | a 

Á REGGEL 
szeptember 4-tól 

2 0 f i l l é r H e l y e t t 

10 fillér 
Hangja , i r ánya 

tar ta lma és ter jedelme 

változatlan marad 

A REGGEL előfizetési á r a 
egy évre 5 P, félévre 2 50 P. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Budapest, VI. kerület, 
Teréz körút 52. szám. 

Mozihirek. Mint már jeleztük, \ 
mozielőadások s?ünete!tetése körül 
megindult tárgyalások ismét lehetővé 
tették a mozielőadásoi; megkezdését. 
Sőt arról is történt gondoskodás, hogv 
állandóan és fokozatosan jobb és jobb 
filmek kerüljenek bemutatásra. Most 
azonban a közönségen múlik, hogy 
ez évadban mozi nélkül marad e 
Kőszeg, vagy nem. Ha támogatja az 
előadásokat, akkor biztosítva vannak 
a sorozatos mozielöadások, ellenkező 
esetben bizonyosra vehető, hogy a 
mozi végleg zárja kapuit tartós időre. 
A mozi játszik ma vasárnap és 8 án 
ünnepnap is Mindkét nap megfelelő 
kísérő műsor mellett két kitűnő darab 
kerül bemutatóra. Ma vasárnap .Egy 
csók, egy szó. egy ölelés", sláger zene 
számaival és világ starta főszereplői* 
vei Lil Dagover és Félix Bressarttal. 
Pénteken pedig Harry Piel fii'". Ezen 
filmeknek mindig külön közönsége van 
A mostani darabnak annál is inkább 
meg lesz, mert e filmben nemcsak 
Harry Piel csodás vakmerőségeit is-
merjük meg egészen uj oldalról, ha-
nem remek természeti (elvételeket is 
kapunk, mert a film maga Tirol leg^ 
szebb hegyei és üdülőhelyein bonyo-

Podik le. 

Folyik a cipő kiárusí tás ön 
kö l tség ! árakon Fő té r 10 alatt Ne 
legyen saját zsebének el lensége 
és gyözöd j ön meg saját érdeké-
ben az árakró l . 

f? Néptomboláva l egybekötött tánc-
mula tságot rendeznek ma vasárnap 
Locsmándon d. u. 3 órai kezdettel. 

Európa l egmagasabb tornya 

lesz a most épülő lakihegyi uj antenna 
torony, amely 14 méterrel magasabb 
Í314 méteres magasságával az Eiffel 
toronynál is. Október 1 én már üzembe 
is helyezik. 

Soroznak Ausztr iában. A soro-
zások már legközelebb megkezdődnek. 
Egyenlőre féléves lesz a szolgálat s 
minden félévben 9—100(0 rövid 
szolgálatos katonát hívnak be. S bár 
az entent sajtójának felzúdulására a 
hivatalos híradást odamódositották, 
hogy csak önként jelentkezőket soroz-
l a k , a tény mégis csak az, hogy 
soroznak. 

k a t h á z h o z k é z b e s í t 
l e J U n k v a s á r n a p d é l * 
u f á n l a . K l a d ó h l v a t a - r 

h e t ö e g y e s s z á m I s . 

Befejeződtek Kőszeg v á ros 
ten iszba jnoksága i Részletes beszá-
molónkat anjagtorlódás miatt jövft 
számunkban hozzuk. 
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4. Kőszeg és Vidéke 1933. szeptember 3 

S P O B T 
Ma is filléres sportnap van 

városunkban . Elmúlt vasárnap nagy 
sikere volt Kőszegen a filléres sport 
napnak, amelyet ma a KSE megismé 
tel Ülőhely 50 fillér, állóhely 30 f. 
és diák es leventeiegy 20 f 

nóen funkcionáló védelme és a 36 iki I J Í U Q Í O I A O P A U Q i I Ipartestületi közieménvek 
percben Schródl beállítja a végered- n l V d l d l O b I O V d U Debrecenben szeptember S - V i , 
mény{- LTíszántuli ipari vásárt" rendeznek 

Szen tgo t thá rd-Kőszeg 7546-1933. sz Számtalan esetben melyre 337,-os menetdij kedvezmény-
uszóverseny. előfordul, hogy a testgyakorlásra kö nyel lehet utazni. Igazolványok IP 20 

A kőszegiek nagy hátránnyal in- telezettek (leventék), azok szülői éslfillér árban a Kőszegi ipartestületnél 
Ézen| d u , n a k Hiányzik Pekcvits, a kitűnő munkaadói a V. K. M. 69.000-1926. válthatók, 

uszó és vizipolócsapatból Mérey. A|XIII. sz. rendeletének nem tesznek| 

S r
e l k t l k - T f / ^ M l ^ ^ r ^ n v ? k m I ̂ " h i deg , de^annál"mefege'j ba"nágy•*Iéleget,"miért "Ss közlöm az'aiábblakat":! Értesítjük a tanoncokat alkal nazó 

a főrealban, mint a órakor kei közönség hangulata. A viz a) A levente minden személyét érintő 
Hörtö v cp Cnipy f uthaiimÉrlr/S/é* hidegsége mtatt elmaradtak a tervbe változást u. m. munkaadójának és la beiratások szeptember 11, 12, 13. és 
R e m é l h e t ő l e g m a is o l v a n n a p v s z á m u

 v e t t hölgy úszószámok, sót a szent kásának változásit, a városból való M f napjain fognak megtartatni. - Fel-

í „ „ S n v X e t I ̂ otthárdialc a vizipoló második fél- eltávozását, az eltávozás időtartamának ^ r j ük a munkaadókat, ho<y a beira-

min, e I m u 1l vasár na p annal is i n k á b b , ' t annyira fáztak Ed helyének és céljának megnevezesével ^sokat senki el ne mulassza, nehogy 

mert ne mcsak a futballmérkőzés i ge r ű , g m m a ' S Mivolt a D.roKka Kelte avagy a városba való költözését e P e n z 0 ' " á *-. . . . . . I TI»C mnilpn^t^í l/nll OTH.tal ^a nlAHiiii^c ltau4r4co nAIIrnl i laiiúnlaanulat 
jó sportot, de az úszóverseny, vízi 

egyenesen 

Vasutas—TIAC 2 
balhely FC 6:0. 

nes meglepetes volt ezuital So nló hivás bevárása nélkül a leventeegylet-|nak tegyék ki magukat, 
poló és műujró számok a kerületiBer ,a lan- a k i nyugodtan és igazságo- nél 8 nap nlatt bejelenteni tartozik 
bajnokaival, Dunántul legjobb úszóival s a " le - megint egészen uj b) Leventeköteles minden ifjú aki a 

szenzációnak számítanak I oldaláról bemutatkozva — a viztpolót. 12 ik évet betöltötte annak az évnek 

Kőarcáét érdeklő futhallered K e , n G y u l a m e R Í n t gondoskodott hu a végéig, me'yben 21 ik életévét be 
Koszeget eraeKio vutoa i ierea < 1 1 0 r r ó| é s egyedül is képes volt ki- tölti s aki nem jár olyan iskolába. 

menyek £ ie—Készt nely D: u. papai ! ü n ö ö t l e t e j v e | elszórakoztatni a kö- ahol rendszeres testnevelés folyik. A 

1, Perutz ^ Ifönséget. Az úszóverseny legszebb népiskola ismétlő iskolai tanfolyama 
Iszama Czeke és Mihályi 100 as talal-lés az iparos és kereskedő tanoncis 

A KSE uszógárdája ez évadban hozója volt, amelyben Czeke szép Lola a testgyakorlási kötelezettség alól 
ma utoljara szenpel Kőszegen, szept Ijdőt úszva, revansot veit múltkori le- nem mentesit. c.) A leventék nyilván 
8 án Szentgotthárdra ut znak es ottl^yözöjtn. Vegleges eredmények: 100 tartása á leventeegyesületnél (Tűzoltó 
revánsot adnak es ezzel lezárják azIyardos gyors: 1. Czeke KSE (13 p ), laktanya, hétköznap este 6 - 7 óra; 
idei sikeres uszóevadot. I >. Mihályi SzUE, 3 Brader KSE. történik. Ezen kötelezettség be nem 

. . . . . . . . ,100 yardos mellúszás: 1 Varga KSE tartása a V. K. M. nek 69.000-1926 
A Mszeoispún diaf la l l l iaS^SÍfnapia . l l Kern KSE, 3. Freidlender SzUE XIII. rendelete szerint büntetendő 

N « « * U-<P ' H*33 1/3 yardos gyorsstaféta: 1. SzUE Pénzbirsággal sújtandó azon szülő. 
Bajnokioan győz K i t |66 2/3 ifjúsági mellúszás: 1. Varga gyám, munkaadó vagy más egyén 
aarvar enen re. JKSE, 2. Friedlender SzUE. 66 2/3 yard aki a háztartásában élő és felügyelete 

A kőszegi úszók Szentgotthárd |,f|Usági gyors: 1 Qiczy SzUE, 2. alatt álló vagy gondozására bizott kis 

Ipartestületi elnökség. 

ellen 20:10-re. 

Kitűnően bevállott a filléres sport-
nap. 800 főnyi reknrdközönsép a fut-
ball mérkőzésén, 5<>0 főnyi rekordkö-
zönseg az úszóversenyen. 

Már szombaton leheteti lá'ni a 

(Brader KSE, 33 1/3 yard g y e r m e k s o r s :| < o r u t e z e n kötelezettség teljesítésében 
holtversenyben elsők Brader és Szekér akadályozná vagy nem gondoskodik 

Vizipoló: KSE—SzUE 4 :1 . arról, hogy a kiskorú kötelezettségének 
A játék a kőszegiek erős fölényét e l e8e t tegyen. Felmentést a levente-

nutatta Csak -gy félidőt játszottak egyesület a foglalkozás alól csak be-
ivegtg a Síentgotthárdiak a hideg víz re8sé8 é s mulaszthatatlan családi ok| 

Köszönetny i lván í tás . 

Azon számos és jóleső rész-
vétnyilvánitásokért, melyben sze-
retett jó férjem, apánk, nagyapa 
és rokon 

Németh József 
elhunyta alkalmaval részesültünk, 
a város vezetőségének áldozat-
készségéért, nemküliimben a vá-
rosháza tisztviselői karának a 
temetésen való részvételéért, w\-
'amint a koszorúk és virágokért, 
és mindazoknak, akik a teme-
tésen megjelentek ezu'on mon-
dunk hálás köszönetet 

A gyászo ló Németh-család. 

nagy készülődést és megfigyelni egyfuiatt. A SzUE góldobója báró Wieserh1'3** a d h a t m e l y körülmény a foglal h e l y 1 

Kispáncélszekrény 
körülbelül 60 kgr.). egy takaréktüz-

példaadó kedves sportszerű teljesít 
ménvét a KSE játékosainak és druk 
kerainak. Egész héten dolgoztak a 
KSE sportpálváján, hogy a legkifo 
gástalanabh állapotban várja a pálya 
a vasárnapi versenyeket. Szombaton 
még mindig igen sok volt a 
s ekkor azután ott láttuk kapákkal 

volt, a kőszegiek közül Imre 
|es egyet Brader. 

Plng p o n g : 

győz Kőszeg 3 :2 re. 

hármatr 0 z* s t megelőző napon bejelentendő.I 
Csak rendkívüli esetben jelentendő a 
mulasztási ok a foglalkozást követő 
napon. Későbbi igazolások el sem[ 
fogadhatók. 

sütővel és víztartállyal, 
közepes vaskályha 

olcsón eladó. 
Cim a k iadóhivata lban . 

egy 

a 
munka|P inK'P°nR versenyt, amely szép és 

erős küzdelmet hozott. A városközi 

Vasárnap délelőtt játszottak le 

7502—1933 Közhirré teszem, hogy 
a m. kir. Földmivelésügyi Minisztérium 

ásókkal, kalapácsokkal és egyéb szer [Mérkőzésen Kőszeg színeit 3ólya és Szombathelyen gomba ismertető és 
számokkal a kézben, élén ^az a g i l i s I S z e n t g o r t h á r d szineit Duxler, gomba tenyésztő tanfolyamot óhajt 
intézővel, Borhy Károllyal nemcsak a b á r ó N l e s e r é s Horváth képviselték hartani megfelelő jelentkező esetén;, 
futballjátékosokat, hanem állásnélküliIA P á r o s m é r k ö z e s volt a döntő, mely jelentkezések f. évi szeptember hó 

ben diplomásainkat is, akik lelkesen dol l r . . u . . 
goztak egésznap, különösen az uj kis Po" n « r 7 « í « í P e " e n 

tribünökön. Rendet is teremtettek az| 1 8 : 2 1 e s 2 1 : 1 9 arányban, 
uj beosztással az ülőhelyek terén és 
ezentúl valóban csak az foglalhat el 
ülőhelyet, aki helyét meg is váltotta 

a Bólya—Varga pár győzött a h o éig a polgármesteri hivatalban esz-

24:22. közölhetők. 

Szép küzdelmek Kőszeg város 7628—1933. Hivatkozással F. M. 

Olcsóbb lett a valódi 

"ETERNIT«-pala 
Franki Ferenc 

fatelepén. 
— — — — — — — — 

Lebontásból eredő 

tenniszbajnokságaiért |ur 84100-1928. IV. B sz. r. 1. § , 1. f a Ü t é g l d , a j t Ó k 6 S a l M o k 

KSE-Sárvár 4:2 (2:1). 

Péntektől keddig folytak egyfoly- P?nt)ának "egyedik bekezdésére fe 
tában a küzdelmek a t e n i s z b a j n o k s á g ™ ™ a v á r f s közönségét, hogy aki 
ért. Szép mezőny indult és az - „ Í J ™ * köztenyésztésre szánt magán men — v- • •/• e n . azep mezőny inautt es az egyes : T . . J , V Z 7 

A sárvárlak érkezését e g y é b k é n , számok azt mutatják, hogy az év ele , u , a J d ^ n á b a " é* e z t a z 1 9 , 3 3 - 3 4 , 
nagy izgalom előzte meg. ofőzőtt a Jén stagná.ónak 'mutatkozó kőszegi JJ,4 Í ^ W . ^ u ^ 
KSE, de a sárváriak méltó és vészé 'en.szsport .smét szép fejődésben van. e l ™ t n ' 1 

íves ellenfeleknek bizonvultal*. a k i k Kitűnő ötlet volt a gyermekversenyek em hatójában 26 ajtószám alatt f. lyes ellenfeleknek bizonyulia.-, a k i k , K U ü = t , - P - b e r hó 8 ig szóval vagy 

kezdők Az itt in-1 * , a n jelentse be. A bejelentésnek 

tartalmaznia kell: a) a men tulajdo 
nosának nevét és lakóhelyét, b) a 

ményével sem voltak a drukkerek!valószínű a legjobb e r e d m é n n y e l J m í n ^ k n i ö n l i e ^ 
teljesen megelégedve. A KSE megér Ugyanez állolt az old boy verseny ld> a m t n különösebb Ismertető jegyen 

demelt győzelmét és fölényét mutatja hőkre is. 
a 10 : 3 as kornerarány. Külön dicsé-
ret illeti mindkét csapatot, hogy V & S á r O I l 

sokáig nyilttá is tették a mérkőzést.I 
Mindkét csapaton nagyon lehetett látni tessel szolgáltak a 
t» szezon elejét és bár sokszor nagyon d u l 0 versenyzők mindegyike részt ve 
szép harc alakult ki, a K S E teljesít |htfett voma a haladók n-ét^cV 

heves harcban sem feledkezett meg 
egyik csapat sem a fair sportszerű 
játékról. Kiss biró jól vezette le a 
mérkőzést. — Tapogatódzó játékkal 
indul meg a játék, de már a 8-ik 
percben megszerzi a KSE Molnár gól-
jával a vezetést. A 22-ik percben 
Fassing egyenlít, de a 35-ik percben 
Höffer okos góljávái ismét vezetéshez 
juttatja a KSE t. A második félidő 
igen erős KSE támadásokkal kezdődik, 
de a szebbnél-s:ebb helyzeteket a 
csatátok nem tudják kihasználni, sőt 
a közönség nagy riadalmára egy le 
futásból a 25 ik perchen Illés egyenlít. 
Ezután igen izgalmassá válik a mér-
kőzés. Mindkét csapat óriási lelkese-
déssel dolgozik. A 32 ik percben 
Molnár gyönyörű gólt rug Ezután 
megtör ik a sárváriak különben kitü-

és bélyegeit, végül e) annak feltünte 
héset, hogy a ménre állíttatott e már! 
ki tenyésztésre jogosító igazolvány és 
ha igen a mén mióta szolgál közte-
nyésztésre. 

az eddigi elsőrendű budapesti női-
szabó a legújabb divatú 

női átmeneti és 
télikabátokat, 

gvermekkabátokatps a v á r o s i fogyasztási adóhivatalnál 
jelentsék be; későbbi bejelentések 

a legolcsóbb áron árusít ja az|tekintetbe nem vétetnek. 
Emer ikánum előtt az Elité kávé 
házza l szembeni sátorban. 

7626—1933. Felhivom mindazon 
bortermelőket, akik bor kiméréssel 
nem foglalkoznak és ennek következ-i 
tében kedvezményes boritaladó fize-l 
tésére igényt tartanak, hogy eziránt! 
igényüket f. évi szeptember hó 4-20-

előnyösen kaphatók. 

Franki Lajos utóda 
Kossuth Lajos utca 21. 

E L E K T J R O 
' B I O S K O P H í i N o 0 z ? s l 

• « J R J ^ R R »r » jr J J R F jr , _mm j . . 
Vasárnap , szept. hó 3 án : 

Egy csók... 
egy szó... 

egy ölelés... 
Főszerepben: Lll Dagower , 
Félix Bressart és Igo Sym. 

Magyar hangos hiradó. 

Péntek (ünnep), szept. hó 8-án: 

Olcsó árak! 
VVellisch Károly 

nölszabó. 

Címre kérem ügye ln i ! 

7331—1932. Felhivom az adózói 

közönség figyelmét az adóhátralékok-

nak terményekben való lerovása tár-

gyában kiadott és a városháza hirde-

tési tábláján kifüggesztett M. E. ren-

deletre. Bővebb felvilágosítás a városi 

adószámviteli ügyosztályban nyerhető. 

— Nyomatott Rónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen — 

Kaland az égbenyúló hegyek közt 
Főszerepben: 

Harry Piel éi Elga Brink. 

Paramount hiradó. 
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